

НАГРАДА ЗА ТВОРЧЕСТВО

С большим успехом прошли в столице Азербайджана выступления Ленинградского государственного орден Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Гости показали свыше 20 спектаклей, на которых побывало около 50 тысяч зрителей. Они участвовали в фестивале советской драматургии, проведенном в республике по случаю

60-летия образования СССР, встречались с трудовыми коллективами.

За большую плодотворную работу, высокое художественное мастерство творческого коллектива в спектаклях, показанных в дни гастролей в Баку, театр имени А. С. Пушкина награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР. Эту награду 27 декабря вручил коллективу театра первый секретарь ЦК Компартии

Азербайджана Н. М. Багиров. От имени ЦК Компартии Азербайджана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Азербайджанской ССР он сердечно поздравил ленинградских артистов с успехом, подчеркнул, что их гастроль явилась весомым вкладом в проводимые в республике мероприятия в честь юбилея Советского Союза, в укрепление взаимосвязей азербайджанской и русской культуры.

дружбы трудящихся Баку и Ленинграда, обогатили духовную жизнь нашего города. Тов. Багиров пожелал мастерам сцены новых творческих свершений на благо советского искусства.

Принимая награду, художественный руководитель театра, народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР И. О. Горбачев горячо поблагодарил Центральный Комитет Компартии Азербайджана, Президиум Верховного Со-

вета и правительство республики за высокую награду, которую коллектив воспринимает как дань уважения к колыбели революции — Ленинграду, одному из старейших в России драматическому театру, выразил уверенность в том, что творческие связи мастеров искусств города на Неве и Баку будут и впредь развиваться и крепнуть во славу нашей Советской Родины.

(Аверинформ).

ВЫШНА
г. БАКУ

129 ДЕК 1982